

中共北京协和医学院护理学院委员会

工作简报

党史学习教育专刊

2021 年第 8 期

(2021 年总第 8 期)

党政办公室

2021 年 5 月 12 日

护理学院召开党委理论学习中心组（扩大）学习会

4 月 29 日上午，护理学院召开全员大会暨党委理论学习中心组 2021 年第四次扩大学习会议，会议由党委副书记安道彩同志领学习近平在考察清华大学的重要讲话精神，学院全体教职工参加了本次学习活动。



安书记以习近平总书记在清华大学建校 110 周年校庆日来临之际到清华大学考察时的重要讲话为重点学习内容，带领大家体悟讲话精神。



会议强调：我们要谨记总书记的嘱托，深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，坚持把立德树人作为根本任务，把服务国家作为最高追求，不忘初心、牢记使命，为党育人、为国育才，教育我们的青年学生立大志、明大德，把握好人生的方向，扣好人生第一粒扣子，树立正确的道德观，自觉践行社会主义核心价值观。

会议指出：作为一名大学的教育工作者，要教育学生坚定信念，锤炼品德，爱国爱民，始终同党和人民站在一起，自觉做中国特色社会主义的坚定信仰者和忠实实践者；教育他们用民族文化、革命文化、社会主义先进文化培根铸魂，用先进科学知识启智润心，矢志追求更有高度、更有境界、更有品位的人生。在注重培养学生创新能力的同时，要更加注重涵养青年学

生的家国情怀，培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。



李峥院长随后结合自身经历谈了学习感受，并对学院教师工作提出几点希望。李院长谈到：习总书记指出，美术、艺术、科学、技术相辅相成、相互促进、相得益彰。做为教师应认真思考如何将美学融入校园文化，课堂教学。要将总书记指示精神和自身工作相结合，和护理专业相结合，反思如何构建中国特色、中国风格、中国气派的学科体系、话语体系、专业学位学科方向。高校要不断提高人才培养质量，学院要抓好质量工程、创新工程，培养高质量人才，培养高质量学生。教师应注意提高自身水平，做到自律、自强、自信，成为学生的榜样。希望全体教职工认真学习习总书记本次重要讲话精神，并通过学习提高对护理高等教育和办学的认识。